
 
ESTADO DE RONDÔNIA 

CAMARA MUNICIPAL DE CANDEIAS DO JAMARI-RO 

 

 

 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANDEIAS DO 
JAMARI, REALIZADA NO DIA 07 DE ABRIL 2025. 

 
TIPO: SESSÃO ORDINÁRIA INÍCIO: 07/04/2025 ÀS 19h  FIM: 07/04/2025 ÀS 21H30 MIN 
LOCAL: PLENÁRIO CARLOS ALBERTO BARBOSA DE CARVALHO NA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CANDEIAS DO JAMARI – RO. LISTA DE PRESENÇA – VEREADORA PRESIDENTE 
JUCILENE MARQUES MORAES, VEREADORA VICE-PRESIDENTE LUCIANA DE SOUZA 
SARAIVA SALDANHA, VEREADOR 1º SECRETÁRIO ROBERTO OLIVEIRA FRANCESCHETTO, 
VEREADOR 2º SECRETÁRIO MARCOS ALMEIDA DA HORA, VEREADOR CLAUDIOMAR 
LEMOS DE SOUZA, VEREADOR EUCLIDES JOSÉ ANDRADE, VEREADOR FABIO DA SILVA 
COSTA, VEREADOR GERALDO VIEIRA LOPES, VEREADOR LEANDRO DA SILVA SOARES, 
VEREADOR SILAS CORDEIRO DA SILVA, VEREADORA ZILMAR LIMA DOMINGOS 
BATISTA, EM PRIMEIRA CHAMADA, HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, A SENHORA 
PRESIDENTE JUCILENE MARQUES MORAES A DECLARA ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA 
PROFERINDO OS SEGUINTES DIZERES: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTOS OS 
TRABALHOS DESTA SESSÃO ORDINÁRIA, EXPEDIENTE, LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 
2.095/CMCJ/2025, AUTORIA DA MESA DIRETORA, INDICAÇÃO Nº 55,56/CMCJ/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR SILAS CORDEIRO DA SILVA, PARA CONSTAR LAVROU-SE A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA PELA PRESIDENTE E DEMAIS VEREADORES 
PRESENTES.    
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JUCILENE MARQUES MORAES                                 LUCIANA DE SOUZA SARAIVA SALDANHA  
                PRESIDENTE                                                                      VICE-PRESIDENTE 
  
 
ROBERTO OLIVEIRA FRANCESCHETTO                           MARCOS DE ALMEIDA DA HORA 
             1º SECRETARIO                                                                       2º SECRETARIO  
 
 
 
 CLAUDIOMAR LEMOS DE SOUZA                                    EUCLIDES JOSÉ DE ANDRADE 
                    Vereador                                                                             Vereador  
           
 
 FABIO DA SILVA COSTA                                                      LEANDRO DA SILVA SOARES 
 
             Vereador                                                                                  Vereador  
 
 SILAS CORDEIRO DA SILVA                                        ZILMAR LIMA DOMINGOS BATISTA 
 
           Vereador                                                                                        Vereador  

 
 
GERALDO VIEIRA LOPES  
                Vereador  


